



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели пятерых человек в городе Краснознаменске



Советским межрайонным следственным отделом управления СК РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту гибели в городе Краснознаменске пяти человек, среди которых малолетний ребенок.

Напомним, что сообщение о трагедии поступило в правоохранительные органы 27 апреля 2017 года в 14 часов 50 минут. На место происшествия выехали следователи и следователь-криминалист регионального СКР, сотрудники полиции и аварийной газовой службы. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР по Калининградской области Богданов Е.А. лично прибыл на место происшествия.

Из материалов уголовного дела следует, что в одной из квартир, расположенной на первом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

этаже двухэтажного жилого дома по улице Калининградской в городе Краснознаменске обнаружены тела 88-летнего мужчины и 63-летней женщины со следами отравления угарным газом. В соседней квартире на этом же этаже обнаружены тела 35-летнего мужчины, 26-летней женщины и 5-летнего ребенка, так же со следами отравления продуктами горения.

В ходе осмотра места происшествия, в кухне квартиры, в которой находились тела мужчины, женщины и ребенка, обнаружен газовый отопительный бытовой аппарат. По предварительным данным попадание продуктов горения (угарного газа), в квартиры дома произошло по причине принудительной фиксации неустановленным лицом кнопки автомата безопасности газового котла, препятствующей подаче газа в случае работы оборудования в аварийном режиме.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать исчерпывающие обстоятельства произошедшего. В рамках расследования назначены судебно-медицинские и иные криминалистические экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1120113>